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Vragen van het lid Van der Graaf (ChristenUnie) aan de Staatssecretaris van 
Justitie en Veiligheid en de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over de gevolgen van de coronacrisis voor mensen in de prostitutie en het 
bericht «Koolmees: geen aparte steunregeling voor sekswerkers» (ingezonden 
30 maart 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Koolmees: geen aparte steunrege-
ling voor sekswerkers»?1 

Vraag 2
In hoeverre kunnen mensen in de prostitutie die tussen wal en schil vielen nu 
een beroep op de Tijdelijke Ondersteuning Noodzakelijke Kosten (TONK) 
doen? Kunt u hierbij ook specifiek ingaan op mensen die werken middels 
opting-in? 

Vraag 3
Hoe staat het met de uitvoering van de TONK? Heeft u ook de signalen 
gehoord dat er grote verschillen bestaan tussen gemeenten voor mensen uit 
de prostitutie die steun op basis van de TONK willen aanvragen? Dat in een 
aantal gemeenten mensen in de prostitutie wel een beroep kunnen doen op 
de TONK, zoals in Deventer, maar in een aantal gemeenten dit ook niet 
mogelijk is? 

Vraag 4
Bent u het ermee eens dat het niet zo kan zijn dat een gemeente mensen in 
de prostitutie afwijst wanneer zij zich beroepen op de TONK? 

Vraag 5
Kunt u inzicht verschaffen in deze verschillen? 

1 Dagblad van het Noorden, 2 maart 2021, «Koolmees: geen aparte steunregeling voor 
sekswerkers», www.dvhn.nl/binnenland/Koolmees-geen-aparte-steunregeling-voor-
sekswerkers-26621365.html
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Vraag 6
Bent u bereid gemeenten er nogmaals op te wijzen dat de specifieke 
doelgroep van mensen in de prostitutie een beroep zouden moeten kunnen 
doen op de TONK? 

Vraag 7
Wanneer kan de Kamer de afdoening van de motie van de leden Bruins en 
Van der Graaf over maatwerk voor mensen die de prostitutie verlaten 
tegemoet zien waarin is verzocht in gesprek te gaan met VNG, Divosa en 
Valente om een werkwijze te ontwikkelen voor en kennisdeling tussen 
(centrum)gemeenten over maatwerk voor huisvesting, begeleiding, inkomen 
en arbeidsmarkttoeleiding voor mensen die noodgedwongen of vrijwillig de 
prostitutie verlaten?2 

Vraag 8
Kunt u tot slot inzicht geven in de voortgang van de implementatie van de 
lessen die uit de pilot slachtofferschap zijn voortgekomen, waar de Kamer bij 
brief van 1 juli 2020 over is geïnformeerd?3

2 Kamerstuk 24 515, nr. 543
3 Kamerstuk 28 638, nr. 183
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